



2024年11月18日

各位

会 社 名 データセクション株式会社 代表者名 代表取締役社長CEO 石原紀彦 (コード番号: 3905 東証グロース)

問い合わせ先 取 締 役

片野大輔

TEL. 050-3649-4858

(開示事項の変更) 代表取締役の異動 (辞任) に関するお知らせ

当社は、2024年11月8日付(開示事項の経過)「臨時株主総会の開催場所及び付議議案の決定、監査等委員会設置会社への移行に伴う定款の一部変更並びに役員の異動及び代表取締役の異動(退任)に関するお知らせ」において、代表取締役の異動について開示しておりましたが、その一部が変更となったため、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

当社代表取締役副社長 CFO 兼 COO である岩田真一氏について、監査等委員会設置会社への移行に際して任期満了により取締役を退任することに伴い、代表取締役を退任する予定となっておりました。このたび、同氏より、当社グループにおける AI データセンターの運営、AI クラウドサービス等の AI 分野での新戦略について、競争優位性の確立に向けて、新経営体制への移行をより迅速に進めることが不可欠であることから、本日付をもって、代表取締役としての地位を辞任したい旨の申し出があり、当社はこれを受理いたしました。

2. 異動の内容

(代表取締役としての地位の辞任)

氏名	旧役職名	新役職名
岩田 真一	代表取締役副社長 CFO 兼 COO	取締役副社長 CFO 兼 COO

※岩田真一氏は、2024 年 12 月 19 日開催予定の当社臨時株主総会の終結をもって、任期 満了により取締役も退任いたします。

3. 退任日

2024年11月18日

4. その他

当該代表取締役の代表取締役としての地位の辞任後におきましても、法令及び定款に定める代表取締役の員数は満たしております。

以上